

# 养鸡场日产5万片“名牌创可贴” 海门捣毁一秘密制假窝点

隐藏在海门一农村养鸡场内的创可贴生产线,机器设备所在的破屋距离鸡窝不到10米,原材料和鸡饲料堆放在一起……就在这样一个卫生条件极差的环境里,一个制售假冒名牌创可贴团伙每天高产5万片“邦迪”“云南白药”,热销全国各地。

今年7月以来,在公安部的统一指挥下,江苏南通、贵州贵阳、江西南昌、广东深圳等地警方集中收网,历时2余月,成功打掉了一个制售假冒名牌创可贴网络,抓获犯罪嫌疑人20余人,涉案价值800余万元。警方查获的创可贴包装盒、原材料、半成品、成品,足足可以装满8辆大卡车。昨日,南通市公安局正式对外披露案件详情。

□通讯员 苏锦安 刘春雨 孙青浩 现代快报记者 陈莹

## 养鸡场竟是制假窝点

为查清生产假冒创可贴的窝点地址,民警24小时蹲点守候、秘密跟踪。通过深入细致的排查,警方终于摸清了徐某等人的活动规律,并查明了生产窝点的具体位置,竟然在海门六匡镇锡祥村一个废旧农家院落改造的养鸡场内。因该养鸡场坐落在一条乡村小路旁,外有一人多高的围墙,平时一条粗大的铁链将铁皮大门锁牢,鲜有人来往。

表面上是一家养鸡场,除了散养着的几百只三黄鸡,办案民警在距离鸡窝不到10米的一间破旧房屋内竟发现了一台正在运行的创可贴生产设备。旁边成堆假冒“云南白药”“邦迪”创可贴的包装纸盒、原材料、半成品、成品和落满灰尘的饲料袋、蛋箱堆放在一起,足有一人多高,触目惊心。正值盛夏,屋内充斥着阵阵恶臭,并聚集着大量的苍蝇、蚊子和其他飞虫。假冒的名牌创可贴正是从这个卫生条件极差的养鸡场,源源不断地流向全国各地。

7月22日,南通市公安局经侦支队支队长卢瑞华果断下达了抓捕指令,在通州区局、海门市局和相关部门的配合下,徐某夫妇、章某等人当天即被擒获。相关案情迅速上报。8月下旬,在公安部的统一指挥下,江

苏南通、贵州贵阳、江西南昌、广东深圳等地警方迅速出击,周某、黄某等20余名主要犯罪嫌疑人无一漏网。至此,这一生产假冒“邦迪”“云南白药”创可贴的团伙覆灭,上家、中链、下线全部崩溃。目前章某、徐某、周某等人已被警方依法执行逮捕。

## 假创可贴日产量5万片

在制假窝点及仓库,警方现场查获了用于生产假冒创可贴的生产设备一套,成品假冒“邦迪”“云南白药”创可贴1百万余片,“邦迪”“云南白药”商标标识10万余套以及大量的生产原材料、包装材料。“搬运时,1辆载重五吨的大卡车来回跑了8趟。”南通市公安局经侦支队三大大队长冯群向记者描述。

在充足的证据面前,众人均对各自的犯罪事实供认不讳。据了解,这些假冒的创可贴与真品的进货价格相差5倍左右,成本仅为每片2分钱左右,日产量能达到5万片。

这些创可贴最终流向了哪里?据百货店老板章某交代,他通过物流公司发货将假冒的名牌创可贴销往山西、安徽、贵州、陕西、江西、河北、湖北、四川、广东等全国9个省市。不到一年时间,仅章某通过物流公司发货次数便达到100余次,涉案价值达200余万元。



正在运行的机器(上) 假冒的创可贴(下) 图片由警方提供

## 新闻链接

### 假冒创可贴的危害

此次查获的假冒名牌创可贴仿真程度极高,从外包装到产品,普通消费者极难辨别出真假。

那么假冒伪劣的创可贴会对伤口带来怎样的影响呢?记者上网查询发现,苯扎氯铵贴俗名创可贴,本是治疗愈合伤口之用。但是伪劣创可贴由于未达到无菌消毒、透气等卫生要求,接触到伤口创面后,容易给伤口带来感染,细菌或其他毒素也可能随血液进入体内,引起诸多并发症。因此,市民买“创可贴”应到正规药店,以保证质量和安全。

## 一制假团伙浮出水面

去年全国警方“亮剑”行动中,外地转递线索反映南通海门一卫生用品厂负责销售业务的黄某有销售假冒创可贴的嫌疑,由于证据不足,南通警方一直未能予以打击。今年6月底,案件有了新的发现,当地德胜镇一家日化用品百货店引起了侦查员的注意。该百货店对外大量批发“邦迪”“云南白药”创可贴。经药监部门检验以及原厂确认,系假冒产品。而该店的经营者章某,与黄某的妹夫徐某联系密切。

假冒的创可贴从何而来?何人生产?又流向何方?一连串疑问亟待警方去破解。随后,民警奔波于市区各大银行和物流公司之间。经过大量细致的工作,警方初步明确了章某的下家涉及湖北武汉、贵州贵阳、广东深

圳、江西南昌、陕西西安等全国多地,但章某的上家始终没有踪影。

当侦查工作陷入僵局时,一封公安部转来的密码电报使得案件侦破出现了转机。7月上旬,临沂警方在当地打掉了以张某为首制造销售假冒名牌创可贴团伙,章某正是该团伙下线之一。经查,2011年5月以来,章某通过山东临沂的张某,大量购进假创可贴,销往全国各地。尽管临沂的张某被抓,但是海门章某的百货店却还在源源不断向外供货。最多的一天能达到10余万片。

在接下来的侦查过程中,南通警方很快查明,徐某夫妇及其朋友张某、周某等人在当地秘密生产销售假冒的“邦迪”“云南白药”创可贴。至此,隐藏在海门当地的一个制售假冒名牌创可贴团伙初露端倪。

ENJOY THE BEAUTIFUL SCENERY OF THE YANGTZE RIVER

# 中秋优惠提前享

ENJOY THE BEAUTIFUL SCENERY OF THE YANGTZE RIVER

143m<sup>2</sup>一线江景户型  
不分楼层一口价  
116万/套

特惠仅20套

示范单位(G6户型)  
四房两厅两卫 约143m<sup>2</sup>  
5.7米阔大开间全景客厅,尽享一线长江风情

明发滨江新城 | 滨江热线 588 77777 | 滨江地址 南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

明发集团

【青奥主场】永辉超市、金鹰影城 | 【明珠小学分校】南京一中分校 | 【千禧江景】丰盛康城 | 【地铁三号线】杨庄站出口 | 【观音堂】明发山庄